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Resumen
El senador por Movimiento Cudadano, Samuel García y el alcalde de Monterrey Adrián de la Garza, se
man;enen a la cabeza de las preferencias electorales para la gubernatura de Nuevo León a disputarse en
junio del 2021 si consideramos que los par;dos compiten sin alianzas, ambos alcanzan un 29% por lo que
se encuentran en un empate técnico. Si se consideran las alianzas más probables por lo sucedido en
elecciones pasadas, y estas alianzas las encabezan los aspirantes mejor posicionados, se man;ene el
mismo empate técnico, solo que en esta ocasión Samuel García por arriba de Adrián de la Garza. La
alcaldesa de Escobedo Clara Luz Flores como candidata por MORENA, pierde 3 puntos y se ubica sola en
tercero, mientras que el senador panista Victor Fuentes ocupa la cuarta posición.
En la con;enda por la alcaldía de Monterrey, se man;ene la amplia ventaja del diputado local Luis
Donaldo Colosio Riojas de MC, sobre el también diputado local priísta Francisco Cienfuegos.
Por par;dos polí;cos,el PRI encabeza las preferencias con un 34%, en segundo lugar se ubica MC con 20%,
el PAN con 17%, y MORENA les sigue con un 15%. El par;do que ;ene mayor valoracion nega;va también
es el PRI ya que por el nunca votaría el 30%, le siguen con valoración nega;va los independientes con un
21%, MORENA con 12% y el PAN con 8%; MC ;ene una valoración nega;va del 3%.

Por la alcaldía de Monterrey el diputado Luis Donaldo Colosio Riojas de MC man;ene su gran ventaja con 
un 55%, sin movimiento le sigue Francisco Cienfuegos del PRI con 35% y Felipe de Jesús Cantú del PAN con 
un 9%.



Composición de la Muestra
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Ocupación y Escolaridad
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PAN PRI MOV. CIUDADANO MORENA INDEPENDIENTE

¿Si hoy fueran las votaciones para elegir Gobernador de Nuevo León, por 
cuál partido votaría?

(13 de noviembre del 2020) 
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¿Si hoy fueran las votaciones para elegir Gobernador de Nuevo León, por cuál partido 
nunca votaría?

(13 de noviembre del 2020) 
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Samuel García Adrián de la Garza Clara Luz Flores Victor Fuentes

¿Por cuál opción de candidato y partido votaría para ser 
Gobernador de Nuevo León?
(13 de noviembre del 2020)



01-oct-20 08-oct-20 16-oct-20 23-oct-20 29-oct-20 06-nov-20 13-nov-20
1. Samuel García de MOV- CIUDADANO 23.6 22.9 24.4 23.8 27.6 27.7 28.7
2. Adrián de la Garza del PRI 29.6 25.5 28.0 26.5 29.4 27.7 28.5
3. Clara Luz Flores de MORENA 27.6 28.4 28.5 26.3 25.4 26.6 24.2
4. Victor Fuentes EL PAN 12.2 18.0 12.8 17.7 14.6 14.1 17.0
5. Ninguno 7.0 4.0 6.3 5.8 2.9 2.9 1.6
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¿Por cuál opción de candidato y parUdo votaría para ser Gobernador de Nuevo León? 
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Samuel García Adrián de la Garza Clara Luz Flores

¿Por cuál candidato y alianza de par;dos votaría 
para Gobernador de Nuevo León?

(13 de noviembre del 2020)
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Luis Donaldo Colosio Francisco Cienfuegos Felipe de Jesús Cantú Rafael Zarazúa

¿Por quién votaría para Alcalde de Monterrey?
(13 de noviembre del 2020)



Metodología
POBLACIÓN OBJETIVO: 

Personas con credencial de elector vigente del Estado de Nuevo León.

DISEÑO MUESTRAL: 

Muestra probabilísIca en puntos de afluencia y cuotas, cada semana de eligen 100 secciones electorales (SE) con probabilidad
proporcional a su listado nominal, 2 puntos de afluencia en cada SE, hasta completar en cada SE 5 personas cumpliendo las cuotas de 
género y grupos de edad, al menos 2 hombres y 2 mujeres, y 1 persona por cada uno de los 4 grupos de edad (18 a 30 años, 31 a 45
años, 46 a 60 años, y 60 años y más), resultando 500 casos cada semana. 

FECHA DE LEVANTAMIENTO: 

Inicialmente del 6 al 18 de Julio del 2020 se levantaron 2,000 cuesIonarios efecIvos, posteriormente cada semana se realizarán 500 
cuesIonarios efecIvos cada semana hasta el 29 de mayo del 2021, la semana anterior a la fecha de la elección.

PRECISIÓN: 

Por ser un muestreo aleatorio simple de 1,000 casos al incluir los datos de las úlImas dos semanas, se esIma que la precisión para 
las principales variables es de + - 3% de margen de error a un nivel de confianza del 95%. 

No obstante del para verificar esta precisión se encargó a la empresa Enkoll (una de las dos encuestadoras más precisas en el proceso 
electoral del 2018) una encuesta domiciliaria de 1,200 casos bajo un esquema de muestreo probabilísIco polietápico. Los resultados 
de la encuesta domiciliaria, se compararon con nuestro levantamieto en puntos de afluencia, y en las fechas equivalentes los 
resultados de ambas encuestas caen dentro de los márgenes de error esImados.

MÉTODO DE RECOLECCIÓN DE DATOS: 

Entrevistas cara a cara en puntos de afluencia, levantadas con disposiIvos electrónicos aplicando un cuesIonario con una duración 
de entre 5 y 10 minutos. 


